

我的数学老师
天台小学 1806班 曹沐华
证号:22052410089

我的数学老师向老师,又高又壮,发际线高得快要到天上去了,光溜溜的脑门被灯照得闪闪发亮,他还调侃道:“脑门发亮是智慧的象征啊!”向老师走路带风,他在那儿一边走,他的衣服就在他身后飘,那样子像极了《哈利·波特》里的斯内普教授,没错,实在是太像了。

向老师是个很有原则的人,别看他平时整天笑眯眯的,但在上课,查作业,监考和出题这四个方面他是真的做到了“心狠手辣”。比如上课的时候不苟言笑,检查作业仔细到极致,监考时一丝不苟,甚至带着几分可怕的“杀气”,让我们心中发毛。

向老师的情绪真是多样化,有一次我们在上课,向老师正在批评那些很简单的题都错了的人,突然,不知是哪位同学冒出了一句:“要是买份保险就好了。”这句话让紧张的气氛变得有趣了起来,我们都笑了,向老师也笑了,可是下一秒,向老师的笑容就逐渐凝固,取而代之的是一个严肃的表情,我们也赶紧调整好情绪,不敢再放松。

向老师既是我们的老师,也是我们的知心好伙伴,他一直陪伴着我们成长!

我爱祖国

茶陵县芙蓉学校 1905班 杜铭轩
证号:22081740345
指导老师:欧阳碧蓉

我的祖国,她是勇敢的,是美丽的,是努力奋斗的!

勇敢的祖国啊!您面对敌人从不退缩,从不屈服。如果没有革命先烈用鲜血和生命去英勇奋斗,就没有我们现在的美满幸福生活;美丽的祖国啊!您拥有大好河山:奔腾的长江、黄河,雄伟的天安门,神圣的故宫博物院,广阔的青藏高原……这些广阔的画卷都是您的容颜;努力奋斗的祖国啊!从一开始的一无所有,到现在科技发达,领先世界,这都是因为您培育了一代又一代优秀的人才。袁隆平爷爷发明了杂交水稻,解决了我国14亿人口的吃饭问题。中国的移动支付,大大便利了人民的生活。高铁的速度越来越快,领先世界水平……

祖国,我爱您,您是一个充满希望和奇迹的国家。

回家的路

市二中附属小学 1912班 谭皓博
证号:2204256098
指导老师:谭靖之

国庆节回茶陵,沿着笔直平坦的水泥路往爷爷家走,觉得村子里格外宁静、舒适。

清晨,爷爷去菜地也要经过一段水泥路,我连忙跟紧爷爷,想听他讲讲以前的生活。爷爷说,这条路以前可不是这样的,到处是坑坑洼洼的泥巴,走几步鞋子就得清理一下。去集市上赶集,一个来回要换一套衣服,有时走快一点还会摔跤,非常不方便。而现在这条路已经变成了平坦宽敞的水泥路,道路两旁还种了一些四季常青的树木,放眼望去,干净又整齐。走在路中间,还能闻见阵阵的稻香,真是惬意极了。

爷爷说我们是生长在新中国的幸福一代,天空越来越蓝,空气越来越清新,人民的生活也越过越好了,一定要饮水思源,心怀感恩。



手抄报



庆国庆

茶陵县云阳小学三(3)班 刘芯羽 证号:22082470916

绘画作品



思念

市二中附属小学 2002班 李雅靖
证号:22042560345 指导老师:齐文丽



枇杷山鸟图

银海小学 1905班 唐一宁 证号:22040120064
指导老师:谭文娥

奇怪的天气

天元区白鹤学校 X1704班
蒋明朗
证号:22040410009
指导老师:胡凯燕

都说春天的天气像小孩子的脸,说变就变。这次我可体会到了。

星期四,我正在上篮球选修课。突然,我看见远处的云彩像被打翻的墨水,向我们这边快速扩散过来,就像一只无形的手拿着一块黑布朝我们这里盖来。而我们头顶上,却还明晃晃地挂着太阳。这一明一暗的对比太奇异了。

没过几分钟,那一片乌黑的云就飘到我们这里来了。光线顿时暗了下来,仿佛老天爷关上了所有的窗户,拉上了所有的窗帘。不一会儿就开始狂风大作。树被吹得左摇右晃,站立不稳,好似一不小心,它们就会被连根拔起,卷入空中。

老师们以为要下大雨了,让我们赶紧跑到架空层去。同学们兴奋极了,有些人边跑边喊:“世界末日来了!”风越刮越大,把地上的沙尘都吹起来了,塑料袋被高高吹起,越飘越远。我们可不怕被吹走,冲进架空层又冲了出来,在风里手舞足蹈,大喊大叫。风把我们的衣服吹得鼓鼓的,头发一根根向后伸展。

可是,一滴雨未下,天就开始放亮了。于是,老师又让我们返回球场。还没打多久,突然密集的雨点向我们砸来,一场暴雨就这样一股脑地倒了下来。我们措手不及,只好又狼狈地跑回架空层。

今天的天气真是变化多端!

我的老师是“超人”

泰山学校 1802班 黄嘉粟
证号:22040260386
指导老师:郭婷玉

她身穿长裙,亭亭玉立。一张白净的脸,灵动的眼睛下有一张能说会道的巧嘴,她是谁呢?对,她就是我们的语文老师郭老师。在我们眼里,郭老师是位“超人”。

郭老师有着一双“千里眼”。有一次她坐在讲台旁边改作业,有的同学开始窃窃私语,本以为老师看不见,没想到郭老师一抬头,准确无误地叫出了讲小话同学的名字,吓得他们赶紧坐好,不敢再讲话。

我个人觉得老师最酷的技能是“隐身术”。一次课间操的时候,大家左看右看都没找到老师的身影,于是乱成一锅粥。突然,班里有几名同学站直了!我回头一看,原来郭老师就在我们身后不远处。虽然郭老师并没有看向我,但我还是被吓出了一身冷汗。

郭老师还有一个“放大镜”的技能。我们作业中的错字、语病等等错误都会被她找出来。她会帮我们指出作文中的问题,教我们写作方法,还会在结尾处写上评语。

我们的“超人”老师是不是很厉害呢?



创新劳动课程 彰显芦淞特色 同学们成了“服装设计师”

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/戴凇 通讯员/李婉阁)说到芦淞,你可能马上会联想到服饰。在市二中枫溪学校初中部,同学们就在劳动课程中找到了这种“芦淞基因”,将美育与劳动教育实现了深度融合。



同学们在小心翼翼地穿线。 记者/戴凇 摄

丰富多彩劳动教育课

10月27日下午,初一2210班的同学们终于又等来了他们心心念念的手工服饰DIY活动,在来自服饰企业专业老师的带领下,他们开始为玩偶娃娃制作上衣。

不过刚开始为针穿线,一些男生就遇到了麻烦,怎么都穿不过去。在女生的帮助和指导下,他们终于通过了第一关。

“平时看着奶奶和妈妈缝衣服觉得很简单,但是自己动手才发现,这还需要耐心和细心。”一位男生不好意思地说。

一边动手实操,一边观察老师讲解。在这堂劳动教育课上,同学们听得津津有味。

把芦淞特色引入课堂

二中枫溪学校初中部校长张艺介绍,为彰显芦淞特色,秉承株洲市二中追求卓越的校训,结合学校育人目标、育人思想、办学理念、课程体系规划和学生实际需求,在落实国家的劳动教育基础课程同时,探索开发了具有综合性、实践性、开放性、针对性、有特色的劳动教育校本课程。

株洲芦淞服饰特色历程悠久,底蕴深厚。据了解,为更好做好服饰设计特色劳动课程开发,市二中枫溪学校初中部发挥学校主体性作用,整合社会文化资源,携手家长助力课堂,家校合力、校企共育,全员育人。

前期,学校还邀请株洲服饰产业联合会常务

副会长、欧微时尚集团董事长李玉龙带领团队进校,向学生宣传芦淞服饰产业的深厚背景以及色彩搭配原理,让学生感悟到每一位服饰人的“工匠精神”。

株洲市远赢服饰有限公司董事长钟建湘,则带领素质教育手工课程专业服务团队,为学生带来了集劳动与美育教育于一体的“护岛手工娃娃制作”劳动教育特色课程。

多位芦淞服饰业内人士表示,通过芦淞服饰赋能,创新了劳动课程。同时依托品牌区域文化,积极探索劳动教育校本课程,以“一校一品,一班一案”为自主开发原则,体现了活动育人、劳动育人。

相关新闻

如何让劳动教育课程更丰富 老师们来了一次现场交流



学生在劳动教育课上学习叠衣叠被。通讯员供图

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/戴凇 通讯员/陈慧鑫)如何更好地贯彻落实劳动课程标准,促进教师教学观念和教学行为的转变,把劳动课程理念和基本要求落实到课堂教学中? 10月27日,石峰区劳动教育老师举行了一次劳动教育教学研讨。

活动中,石峰区劳动教研员陈慧红以“叠衣叠被有讲究”课例展示,让学生全身心参与劳动活动,并在“自主、合作、探究”中发现问题、分析问题、解决问题。在思考、提问、操作中提升思维,在跨领域、跨学科学习活动中获得发展。

课后则成了老师们的学习时间。他们在交流中说,虽然劳动课程还处于前期探索阶段,但必须明确劳动课是一堂实践课。要让学生经历尝试、自主学习、小组合作学习的过程,才能让课堂更有生命力。

戴家岭小学女足 勇夺“市长杯”冠军



▲荷塘区戴家岭小学女足队。记者/谭筱 摄

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/谭筱 通讯员/李倩)记者昨从荷塘区戴家岭小学了解到,该校在2022年株洲市“三好杯”中小学生会暨“市长杯”校园足球联赛上勇夺小学女子组冠军。戴家岭小学女足全揽最佳射手和最佳球员称号,马俊峰老师获得株洲市优秀教练员称号。

“学校在每年级开设4节体育课,并明确其中的一节为足球教学课,由专职足球教师负责。每周开设足球训练课,帮助学生掌握足球运动的基本技能,体验足球运动的乐趣。”学校负责人介绍,校足球队增加每日一节足球技术技能指导课,并在最后15分钟进行实战演练,巩固足球运动基础技能,提升竞技比赛中战术水平。

据介绍,戴家岭小学作为“全国青少年足球示范学校”,坚持“以体育人”,以弘扬足球文化,普及足球教育为基础,以全面提高学生足球运动水平为着力点,以球育德、以球益智、以球励志,通过足球课、班级足球联赛等形式推广足球,提高学生足球竞技水平,为学生健康、全面成长提供发展平台。

株洲市“三好杯”小学男子组篮球赛落幕 市二中附小代表队夺冠



▲比赛现场。通讯员/徐桔 摄

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/孙晓静)近日,株洲市“三好杯”小学男子组篮球赛落下帷幕。经过激烈角逐,市二中附属小学男子篮球队勇夺本届株洲市“三好杯”小学男子组篮球比赛冠军。

随着裁判员的一声哨响,冠军争夺战正式开始,只见赛场上队员们你追我赶,传切、策应等配合运用灵活,比分差距不大。运动员们在场上相互呐喊,相互鼓励。随着市二中附小代表队的黎宸维的一记抛投得分,最终锁定胜局。

市“三好杯”篮球赛是株洲市中小学篮球较高水平的赛事,所有人围球队来自各区排名前列的强队。对于所有热爱篮球的孩子们来说,“三好杯”篮球赛是证明自我、展示自我、锤炼自我、超越自我的舞台。